
Outokummun lukion huoltajakysely 2020
Outokummun  lukio  selvitti vuosittaisessa  kyselyssään  lukion  opiskelijoiden  huoltajilta  näkemyksiä  ja 
kokemuksia lukion toiminnasta. Kysely lähetettiin viikolla 17 ja siitä muistutettiin viikolla 18. Vastauksien  
palauttaminen  lopetettiin  vappuviikonloppuna.  Vastauksia  saatiin  25  kappaletta,  joka  vastaa  noin 
kolmasosaa lukion opiskelijamäärästä. Kysely toteutettiin Google Forms:lla Wilman kautta levitettynä,  
mikä  saattaa  vaikuttaa  erityisesti  abiturienttien  huoltajien  vastausmahdollisuuksiin  lasten  täysi-
ikäisyyden seurauksena. Kysely suoritettiin anonyymisti, ja avoimet vastaukset on muokattu ja pyritty 
yhdistämään mahdollisuuksien mukaan yleisiksi huomioiksi.

Kiitämme kaikkia vastaajia ja pyrimme mukauttamaan toimintaamme annetun palautteen mukaisesti.









Vapaa sana:

Outokummun  lukion  opetustarjontaa  kiiteltiin  ja  sitä  pidettiin  lukion  kokoon  nähden  hyvänä.  
Opiskelijoiden huomioimista ja yksilöllistä ohjaamista pidettiin hyvänä. Myös ilmapiiri sai kiitosta. Myös 
(ehkä  osin  etäopiskelun  antaman  tuuppauksenkin  ansiosta)  uusien,  opiskelijalähtöisempien 
opetusmenetelmien käyttöönottoon kannustettiin ja niitä oli ehkä havaittukin otetun käyttöön.

ETÄOPISKELU 











Vapaa sana etäopiskelusta:

Etäopiskeluun  oltiin  pääosin  tyytyväisiä.  Sen  nähtiin  mm.  ohjaavan  itsenäiseen,  tavoitteelliseen 
työskentelyyn ja antavan hyviä valmiuksia tuleviin jatko-opintoihin.

Toisaalta päivittäinen tietokoneella työskentelyaika huolestutti, samoin ajan myötä hiipuva jaksaminen 
ja  motivaatio.  Myös  etätyöskentelyn  yksipuolisuus  arvelutti.  Yhteyksissä  on  ollut  myös  ongelmia 
ajoittain.


